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FARMAKOTERAPIE
Prevence rakoviny kůže u rizikových pacientů

lipozomální ochranné mléko SPF 50+ díky 

účinným filtrům Tinosorb S a M chrání kůži 

před UVA/UVB zářením i v extrémním prostře-

dí (hory, tropy). Je voděodolný, neobsahuje 

parfémy a konzervační látky.

Aderma Protect Kids mléko pro děti 

SPF 50+ poskytuje ochranu DNA buněk před 

UVA i UVB zářením díky patentované látce 

Barriestolide z oleje z výhonků ovsa Rhealba 

(8). Neobsahuje parfemace. Snadno se naná-

ší, hydratuje, je voděodolný. Pro dospělé jsou 

určeny krémy A-derma Protect krém SPF 

50+ a A-derma Protect Trasparentní fluid 

SPF+, které mají stejné složení, jen s  lehčí 

parfemací.

Eucerin Actinic control MD SPF 100 patří 

mezi zdravotnické prostředky určené k pre-

venci aktinických keratóz a nemelanomových 

kožních nádorů díky vysoké ochraně proti 

UVA a UVB. Má lehkou konzistenci, snadno 

se roztírá, je vhodný pro dospělé a pro každo-

denní použití. U pacientů po farmakologické 

nebo chirurgické léčbě se aplikuje až po zhoje-

ní lézí. Eucerin extra lehké mléko na opalo-

vání Photoaging Control SPF 50+ obsahuje 

UVA/UVB filtry pro vysokou ochranu vyrobené 

technologií Advanced Spectral Technology 

a látku Licochalcone A, pocházející z koře-

ne čínské lékořice (Glycyrrhiza inflata), která 

působí jako antioxidant. Dále tento produkt 

podporuje regeneraci kůže díky obsahu ky-

seliny glycyrrhetinové a kyseliny hyaluronové 

(9). Mléko se lehce vstřebává, hydratuje a je 

voděodolné. Určeno je i pro citlivou pleť.

Eucerin extra lehké mléko na opalová-

ní Sensitive Protect SPF 50+ je určeno pří-

mo pro citlivou pokožku a také pro pacienty 

s atopickým ekzémem. Obsahuje stejné UVA/

UVB filtry pro vysokou ochranu vyrobené 

technologií Advanced Spectral Technology 

a  látku Licochalcone A jako výše uvedený 

produkt. Pro citlivou kůži a pro pacienty s ak-

né je určen produkt Eucerin Trasparentní 

sprej na opalování Dry Touch sensitive 

Protect SPF 50. A Eucerin Dětský sprej na 

opalování Sensitive Protect s velmi vyso-

kou ochranou SPF 50+ je vhodný pro citli-

vou pokožku a děti s atopickým ekzémem. 

Doporučuje se od 3 let věku. Je voděodolný 

a bez parfemace.

Anthelios UV MUNE hydratační krém 

SPF 50+ neparfemovaný, poskytuje ochra-

nu kůže obličeje, krku a dekoltu před UVB/

UVA záření díky speciálnímu filtru Mexorylu 

400. Může se aplikovat na všechny druhy po-

kožky, u všech fototypů a i kolem očí. Krém 

je odolný vůči vodě, písku, dobře se roztírá 

a nelepí. Anthelios XL tyčinka na citlivé 

partie SPF 50+ určena na rty, uši, nos, jizvy 

apod. Anthelios XL Ultrajemný sprej SPF 

50+ k aplikaci na tělo dospělých. Anthelios 

Transparentní Ultrajemný sprej SPF 50+ 

pro citlivou pokožku těla a obličeje dospělých. 

Neštípe v očích. Pro děti od 6 měsíců je určen 

neparfemovaný přípravek Anthelios dermo-

-Pediatrics mléko SPF 50+. Zanechává bílou 

stopu. Vysokou ochranu pro pokožku dětí 

dále zajištuje i Anthelios Dermo-Pediatric 

gel-mléko SPF50+ vhodný jak na suchou, 

tak i na mokrou pokožku. Nezanechává bílé 

stopy. Všechny výrobky jsou hypoalergenní, 

voděodolné, termostabilní, nekomedogenní, 

obsahují patentovanou filtrační technologii, 

která zajištuje velmi vysokou širokospektrální 

UVB/UVA ochranu kůže (10).

Bariésun spray sans parfum SPF 50+ 

poskytuje vysokou ochranu díky novému 

komplexu filtrů proti UVA/UVB, neobsahuje 

parfém, ideální je na obličej a tělo, regeneruje 

pokožku díky obsahu vitaminu C a E a díky 

Aquaspongines a termální vodě Uriage dob-

ře hydratuje. Vhodný i pro pokožku s akné. 

Bariésun Stick SPF 50+ určen pro citlivá 

místa na obličeji a těle, chrání před UVA/UVB 

pomocí 100% minerálního komplexu, obsa-

huje vitamin A, C, E, avokádový olej, je bez 

parfemace a bez alkoholu. Bébé-1ère crème 

minérale SPF 50+ pro citlivou pokožku mi-

minek a dětí obsahuje také 100% minerální 

komplex, je bez parfému a bez alkoholu, hy-

poalergenní (11).

Linola Sun Lotion SPF 50+ je výborné 

pro ochranu pokožky před UVB/ UVA záře-

ním miminek, menších dětí a také dospělých. 

Vhodné i  pro pacienty s  citlivou, suchou 

a k ekzémům náchylnou kůží. Roztírá se dob-

ře, nelepí a neponechává bílý film. Bez barviv 

a konzervačních látek (12).

Závěr
Přístup k prevenci rakoviny kůže musí být 

komplexní a mezioborový. Prevence zahrnuje 

pravidelné kontroly rizikových pacientů der-

matologem, školení pacientů v důsledném 

samovyšetřování kůže metodou ABCDEF 

a fotoprotekci. Zásady fotoprotekce spočí-

vají ve vyhýbání se přirozenému i umělému 

UV záření, pobytu ve stínu, ochraně kůže 

těla vhodným oblečením, pokrývkou hlavy, 

ochraně očí slunečními brýlemi s UV filtry 

a aplikací kvalitních fotoprotektivních pří-

pravků s vysokou ochranou proti UVB/UVA. 

Na našem trhu je k dostání široký sortiment 

těchto výrobků. V článku je uveden přehled 

vybraných produktů dostupných v našich lé-

kárnách a jejich stručná charakteristika. Článek 

by měl přispět k přehledu zásad prevence a ke 

snadnější orientaci v nabídce sunscreenů, jenž 

jsou nejvhodnější k zajištění vysoké ochrany 

kůže rizikových osob.
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